

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO nº. 001 de 13/01/2025

EDITAL DE DIVULGAÇÃO nº. 001-015, de 07/03/2025

RETIFICAÇÃO 002

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO nº. 001 de 13/01/2025

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO - UFMA, por intermédio da Superintendência de Tecnologias na Educação - STED, cumprindo o disposto no Edital do Processo Seletivo nº 001 de 13/01/2025, torna público, para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO 002**, conforme especificação abaixo:

1 – No Cronograma de Atividades previsto no Cap. 5, item 5.6 onde se lê:

Resultado Final	Até 14/03/2025
Registro Acadêmico dos candidatos convocados na primeira Lista	Imediato
As datas estabelecidas neste Edital poderão sofrer alteração enquanto não consumada a etapa que lhe disser respeito.	

LEIA-SE:

Resultado Final	Até 17/03/2025
Registro Acadêmico dos candidatos convocados na primeira Lista	Imediato
As datas estabelecidas neste Edital poderão sofrer alteração enquanto não consumada a etapa que lhe disser respeito.	

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital do Processo Seletivo nº 001 de 13/05/2025, que não conflitarem com a presente alteração.

São Luís – MA, 07 de março de 2025.

Prof^a. Dr^a. Patrícia Maria Abreu Machado
Superintendente da STED/UFMA